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Geschäftliches

(Beginn: 13.02 Uhr)

Erster Vizepräsident Reinhold Bocklet: Verehrte Kolleginnen und Kollegen! Ich 

bitte, die Plätze einzunehmen. – Ich eröffne die 97. Vollsitzung des Bayerischen Land

tags. Presse, Funk und Fernsehen sowie Fotografen haben um Aufnahmegenehmi

gung gebeten. Die Genehmigung wurde erteilt.

Bevor wir in die Tagesordnung eintreten, darf ich Ihnen noch Änderungen im Vorstand 

der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN bekannt geben. Frau Kollegin Katharina 

Schulze wurde in der vergangenen Woche zur neuen Fraktionsvorsitzenden gewählt.

(Allgemeiner Beifall)

Sie sind gerade noch rechtzeitig hereingekommen. – In das Amt des stellvertretenden 

Vorsitzenden wählte die Fraktionsversammlung Herrn Kollegen Jürgen Mistol.

(Allgemeiner Beifall)

Im Namen des gesamten Hauses gratuliere ich Ihnen beiden herzlich zur Ihrer Wahl 

und wünsche Ihnen für Ihre neuen Aufgaben viel Erfolg.

Frau Kollegin Margarete Bause danke ich für die geleistete Arbeit in der Funktion der 

Fraktionsvorsitzenden, die sie in diesem Hohen Haus insgesamt über 16 Jahre inne

hatte. Auch ihr wünsche ich im Namen aller Kolleginnen und Kollegen für die Zukunft 

alles Gute für ihre weitere parlamentarische Arbeit.

Jetzt darf ich noch einen Geburtstagsglückwunsch aussprechen. Heute feiert Frau 

Kollegin Sylvia Stierstorfer Geburtstag. Ich wünsche Ihnen im Namen des gesamten 

Hauses und persönlich alles Gute und weiterhin viel Erfolg für Ihre parlamentarischen 

Aufgaben. Da sie krank zu Hause liegt, wünschen wir ihr auch gute Genesung.

(Allgemeiner Beifall)
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Bevor ich in die Tagesordnung eintrete, teile ich Ihnen gemäß § 26 unserer Geschäfts

ordnung folgende Ausschussumbesetzung mit: Frau Carolina Trautner wird anstelle 

von Herrn Markus Blume neues Mitglied im Ausschuss für Gesundheit und Pflege. Ich 

wünsche Ihnen viel Erfolg in Ihrem neuen Tätigkeitsfeld.
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